

**Согласие на обработку и использование персональных данных,
предоставляемое с целью заключения Договора в рамках Правил
осуществления перевода электронных денежных средств в ПАО
«ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» №29-016-П**

Настоящим я свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие на осуществление ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК», место нахождения: 454113, г. Челябинск, пл. Революции, д. 8 (далее – Банк), обработки своих персональных данных, указанных при заполнении электронной формы Сервиса, включая передачу персональных данных АО «НСПК», участникам СБП, отправителю перевода, получателю перевода, а также на обработку персональных данных АО «НСПК», участниками СБП, отправителем перевода, получателем перевода. При этом под персональными данными понимается фамилия, имя, отчество, дата рождения, данные документа, удостоверяющего личность, адрес, номер телефона, адрес электронной почты, страховой номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица в системе персонифицированного учета Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, идентификационный номер налогоплательщика, номер полиса обязательного медицинского страхования застрахованного лица, номер водительского удостоверения, а также иные данные, относящиеся в соответствии с законодательством Российской Федерации к персональным данным. Обработка персональных данных осуществляется в целях выпуска и обслуживания Предоплаченной карты, оказания Банком услуг по Переводам по номеру телефона, а также оказания других банковских услуг.

Настоящим я свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие на обработку персональных данных Акционерному обществу «Национальная система платежных карт» (АО «НСПК», местонахождение: 115184, Москва, ул. Большая Татарская, д. 11, ИНН 7706812159, ОГРН 1147746831352) и иным третьим лицам на условиях, определенных Правилами программы лояльности Акционерного общества «Национальная система платежных карт» (далее – Правила программы лояльности). При этом под персональными данными понимаются номер телефона и номер Предоплаченной карты. Кроме того, я свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие на получение информации о программе лояльности Акционерного общества «Национальная система платежных карт» (далее – Программа лояльности), о присоединении к Правилам программы лояльности, о регистрации Предоплаченной карты в Программе лояльности, об акциях в рамках Программы лояльности, рекламной и иной информации в том числе посредством использования сети Интернет, а также телефонной и подвижной радиотелефонной связи. Обработка персональных данных осуществляется в целях присоединения к Правилам программы лояльности.

Перечень действий, которые могут совершаться с персональными данными: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

Способы обработки персональных данных: автоматизированная, без средств автоматизации, смешанная.

Со своими правами, предусмотренными гл.3 ФЗ № 152-ФЗ, я ознакомлен.

Согласие на обработку персональных данных действует в течение срока оказания банковских и иных услуг, а также не менее 5 лет с момента прекращения отношений с Банком. Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано досрочно по письменному заявлению.

Термины, используемые в настоящем согласии и написанные с заглавной буквы, имеют то же значение, что в Правилах осуществления перевода электронных денежных средств в ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» №29-016-П.